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INFORMATIVO DA SECRETARIA 
      PAUTA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA      

1º Período Legislativo 

 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 17/05/2022 às 

17:00h 

 

 

Proposições do Poder Legislativo 

 

Projeto de Lei nº 010/2022 Autoria: Florisvaldo Bezerra Lopes 
Neto  

Ementa: dispõe sobre o Serviço de Transporte Escolar Público do Município de Riacho 

das Almas – PE, e dá outras providências. 

 

Edital de Convocação 001/2022 Autoria: Mesa Diretora  

Ementa: convocação de todos os vereadores do Poder Legislativo Municipal de Riacho 

das Almas para participarem da eleição para composição da Mesa Diretora que 

conduzirá os destinos da Câmara Municipal de Riacho das Almas, durante o Biênio 

2023/2024. 

 

Matérias da ordem do dia 

 

 

Projeto de Lei nº 007/2022 Autoria: Florisvaldo Bezerra Lopes 

Neto  

Ementa: institui o Programa Extraordinário de Reforço Escolar para alunos matriculados 

na rede municipal de ensino e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 008/2022 Autoria: Florisvaldo Bezerra Lopes 

Neto  

Ementa: dispõe sobre o direito ao transporte gratuito para estudantes de cursos 

profissionalizantes o curso superior do Município de Riacho das Almas e dá outras 

providências. 
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Projeto de Lei nº 009/2022 Autoria: Leonardo Henrique de Moura    

Ementa: Denomina nome do Ginásio Poliesportivo da Escola Mário da Mota Limeira 

como José Hipólito de Medeiros Irmão (Zé Hipólito), no Município de Riacho das 

Almas/PE, e das outras providências. 

 

 

 

 

Requerimento  nº 050/2022 Autoria: Gustavo André de Lucena 

Sousa    

Ementa: no sentido de que seja feita a divulgação sobre a Endometriose; doença que 

tem afetado muitas mulheres e tem no mês de março maior intensificação e cuidados, 

além de que seja feita uma educação preventiva nas escolas e conferências de saúde, 

visando o suporte e conhecimento para a população. 

 

Requerimento  nº 051/2022 Autoria: Gustavo André de Lucena 

Sousa    

Ementa: no sentido de que seja feita uma lombada em frente a casa do sr. Adriano, 

próximo ao ponto de apoio do Samu, no bairro Jiquiri. 

 

Requerimento  nº 052/2022 Autoria: Gustavo André de Lucena 

Sousa    

Ementa: no sentido de que seja criado um local para prática de ciclismo. 

 

Requerimento  nº 053/2022 Autoria: Gustavo André de Lucena 

Sousa    

Ementa: no sentido de que seja intensificado o combate com exames e que sejam 

tomadas as medidas cabíveis necessárias contra a Leshmania Visceral Canina, 

popularmente conhecida como Calazar em cachorros, tendo em vista o grande 

aumento da doença na cidade. 

 

Requerimento  nº 054/2022 Autoria: Gustavo André de Lucena 
Sousa    
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Ementa: no sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos na Rua 

Matias Sebastião Ribeiro, no bairro Santa Terezinha. 

 

Requerimento  nº 055/2022 Autoria: Gustavo André de Lucena 

Sousa    

Ementa:  no sentido de que seja avaliada a possibilidade de inclusão de um curso no 

espaço oportunidade para manutenção de máquinas de costura, devido a grande 

demanda no município. 

Requerimento  nº 056/2022 Autoria: Gustavo André de Lucena 

Sousa    

Ementa:  no sentido de que seja promovido o piçarramento nas ruas que não possuem 

calçamento na Vila do Rangel. 

 

Requerimento  nº 072/2022 Autoria: Emanoel José Miranda     

Ementa:  no sentido de que seja feito o abastecimento da cisterna próximo ao grupo 

escolar Antônio Antão da Silva no Sítio Bandeira. 

 

Requerimento  nº 082/2022 Autoria: Emanoel José Miranda     

Ementa:  no sentido de que seja locado caminhões pipa para abastecimento da zona 

rural. 

 

Requerimento  nº 083/2022 Autoria: Emanoel José Miranda     

Ementa:  no sentido de que seja incluído no cronograma o atendimento odontológico 

móvel nos sítios pororoca e chã da bandeira, próximo à casa de Zé do Canário e Manoel 

de Guilherme respectivamente. 

 

Requerimento  nº 083/2022 Autoria: Emanoel José Miranda     

Ementa:  no sentido de que seja incluído no cronograma o atendimento odontológico 

móvel nos sítios pororoca e chã da bandeira, próximo à casa de Zé do Canário e Manoel 

de Guilherme respectivamente. 
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Requerimento  nº 084/2022 Autoria: Emanoel José Miranda     

Ementa:  no sentido de que seja perfurado um poço e instalado um dessalinizador no 

sítio Salgado na casa de Dudu, próximo a casa de Biu Teodoro. 

 

Requerimento  nº 145/2022 Autoria: Jairverton Kaio dos Santos 
Bezerra      

Ementa:  no sentido de disponibilizar a troca das cruzetas do modelo ” T” para o 

modelo “L” nos postes localizados na Vila de Trapiá, zona rural deste município de 

Riacho das Almas. 

 

Requerimento  nº 146/2022 Autoria: Jairverton Kaio dos Santos 

Bezerra      

Ementa:  no sentido de locar ou adquirir um veiculo para promover o transporte de 

pessoas com deficiências físicas para fazer o tratamento fisioterápico em nosso 

município. 

 

Requerimento  nº 147/2022 Autoria: Jairverton Kaio dos Santos 

Bezerra      

Ementa:  no sentido de que seja colocado um totem de concreto com canteiro de 

plantas e refletores para iluminação, além do nome “Sítio Cajueiro” na entrada do 

referido sítio, neste município. 

 

Requerimento  nº 148/2022 Autoria: Jairverton Kaio dos Santos 

Bezerra      

Ementa:  no sentido de que sejam instaladas placas de sinalização de área escola e 

que seja feita uma faixa de pedestres em frente a Escola Luiz Francisco da Silva, na 

Vila Vitorino. 

 

Requerimento  nº 149/2022 Autoria: Jairverton Kaio dos Santos 

Bezerra      

Ementa:  no sentido de que seja feita a pavimentação asfáltica nas ruas Agamenon 

Magalhães, Cônego Antônio Faustino e José Felismino, nesta cidade. 
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Requerimento  nº 209/2022 Autoria: Vandilson Domingos Pereira      

Ementa:  no sentido de que seja feita uma reforma e substituição de caixa d’água do 

poço artesiano, próximo a casa de Miro no sítio Ramada de Trapiá. 

 

Requerimento  nº 210/2022 Autoria: Vandilson Domingos Pereira      

Ementa:  no sentido de que seja feito a solicitação a Celpe de alteração do endereço 

do Sítio Lagoa dos Pintos, zona rural de Cumaru-PE, para sítio Lagoa dos Pinhões, 

endereço pertencente a Riacho das Almas – PE. 

 

Requerimento  nº 211/2022 Autoria: Vandilson Domingos Pereira      

Ementa:  no sentido de que seja finalizada a reforma da Quadra da Vila Vitorino. 

 

Requerimento  nº 212/2022 Autoria: Vandilson Domingos Pereira      

Ementa:  no sentido de que sejam instalados refletores na quadra descoberta da Vila 

Vitorino. 

 

Requerimento  nº 213/2022 Autoria: Vandilson Domingos Pereira      

Ementa:  no sentido de que seja construído um vestiário no Campo do Chicão, 

localizada no sítio Chicão, neste município. 

 

Requerimento  nº 214/2022 Autoria: Vandilson Domingos Pereira      

Ementa:  no sentido de que seja realizada a pavimentação em paralelepípedos da 

denominada rua da Creche, localizada no bairro Celestino Ferreira, neste município. 

 

Requerimento  nº 215/2022 Autoria: Vandilson Domingos Pereira      

Ementa: no sentido de que seja feito a pavimentação em paralelepípedos na Travessa 

Agamenon Magalhães, ao lado da casa do sr. Nejaim Corrêa, neste município. 

 

Requerimento  nº 216/2022 Autoria: Genival Gomes de Moura      
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Ementa: no sentido de que seja feita a limpeza do açude comunitário no sítio Bento, 

próximo ao Grupo Escolar. 

 

Requerimento  nº 217/2022 Autoria: Genival Gomes de Moura      

Ementa:  no sentido de que seja feita a rede de saneamento na Rua Projetada por trás 

do cemitério Frei Damião. 

 

Requerimento  nº 218/2022 Autoria: Genival Gomes de Moura      

Ementa:  no sentido de que sejam construídas duas lombadas na Rua Geremias 

Ferreira de Souza, na Vila Trapiá. 

 

Requerimento  nº 219/2022 Autoria: Vandilson Domingos Pereira      

Ementa:  no sentido de que seja feito o dessasoriamento no Riacho que corta o terreno 

do Sr. Marluce, por trás da Coronel Joaquim Bezerra. 

 

Requerimento  nº 221/2022 Autoria: Gustavo André de Lucena 

Sousa      

Ementa:  no sentido de que seja feita uma parada de ônibus no sítio Areias, próximo 

a casa do sr. Barão. 

 

Requerimento  nº 222/2022 Autoria: Emanoel José Miranda       

Ementa:  no sentido de que seja feita uma canaleta na Rua Jo´se Francisco, de frente 

Adeildo do Corte. 

 

Requerimento  nº 223/2022 Autoria: Emanoel José Miranda       

Ementa:  no sentido de que seja colocado piçarro nas entradas dos sítios Bandeira, 

Atalaia, Salobro e Tambor, as margens da PE-95. 

 

Requerimento  nº 224/2022 Autoria: Emanoel José Miranda       
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Ementa:  no sentido de que sejam feitas mais salas no Núcleo da Família, além de 

uma coberta na entrada do referido local. 

 

Requerimento  nº 225/2022 Autoria: José Welder Ferreira       

Ementa:  no sentido de que seja feita a pavimentação asfáltica na Rua José Felismino, 

nesta cidade. 

 

 

Requerimento  nº 226/2022 Autoria: José Welder Ferreira       

Ementa:  no sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos na Rua Pe. 

Edson, ao lado da Compesa, nesta cidade. 

 

Requerimento  nº 227/2022 Autoria: José Welder Ferreira       

Ementa:  no sentido de que seja criado um espaço adequado para a prática esportiva 

de Skate (Pista e Rampa) ao lado da quadra de areia, próximo ao antigo Clube 

Municipal. 

 

Requerimento  nº 228/2022 Autoria: José Welder Ferreira       

Ementa:  no sentido de que seja feita uma adaptação com remarcação e pintura na 

Quadra da Academia das Cidades para a prática de Basquete e Handebol, nesta cidade. 

 

Requerimento  nº 229/2022 Autoria: Genival Gomes de Moura 

Ementa:  no sentido de que sejam colocadas lixeiras em frente a casa da sra. Rosa e 

outra em frente a Zé Boi, no sítio Bento. 

 

Requerimento  nº 230/2022 Autoria: José Leandro da Silva Neto  

Ementa:  no sentido de disponibilizar tratores para aração de terra no Vitorino, 

Cajueiro e sítios vizinhos. 
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